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Институционални 

 Дневен ред на пленарните заседания (Страсбург, 24-27 февруари 2014 г.):  

Понеделник, 24 февруари, Втoрник, 25 февруари, Cряда, 26 февруари, Четвъртък, 27 февруари 

Бюджет, финанси, застраховане 

 Застраховане: Депутатите да призоват за премахване на “дребния шрифт”. Нови правила за това как 
застрахователни брокери и търговци да съветват клиентите си ще бъдат обсъдени във вторник и гласувани в 
сряда. Чрез актуализиране на съществуващата директива на Европейския съюз, депутатите имат за цел да 
хармонизират правилата и да сложат край на подвеждащата информация, включително “дребния шрифт” и 
някои практики на маркетингова комуникация 

Индустрия. Околна среда. 

 CO2 емисии: по-чисти коли от 2020 г. Очаква се горната граница за CO2 емисиите за новите леки 
автомобили, продавани в ЕС да бъде намалена от 130 грама/км през 2015 г. на 95 грама/км през 2020 г., по 
силата на законопроект, който предстои да бъде гласуван във вторник. Текстът, вече неофициално 
съгласуван с министрите на ЕС, проправя пътя за постигане на по-нататъшни намаления след 2020 г. и 
предвижда въвеждането на нови тестови протоколи за установяване на емисиите, които по-добре отразяват 
реалните условия на шофиране  

 Доклад - Стимулиране на развитието чрез отговорни стопански практики, в това число ролята на добивните 
индустрии в развиващите се държави - A7-0132/2014 - Комисия по развитие 

Селско, горско и рибно стопанство 

 Доклад - Конкретни действия в рамките на общата политика в областта на рибарството в посока развиване 
на ролята на жените - A7-0070/2014 - Комисия по рибно стопанство, Комисия по правата на жените и 
равенството между половете 

 Поправка 1 - Сближаване на законовите, подзаконовите и административните разпоредби на държавите 
членки относно производството, представянето и продажбата на тютюневи и свързани с тях изделия - A7-
0276/2013/err1 - Комисия по околна среда, обществено здраве и безопасност на храните 

 Директивата за тютюна - финално гласуване в Парламента. Законодателство, целящо да намали 
привлекателността на тютюневите изделия за младите хора ще бъде предложено за гласуване в сряда. 
Според неофициално съгласувания с министрите на Европейския съюз текст, ще се изисква всички опаковки 
да носят предупреждения за здравето, покриващи 65% от повърхността им. Електронните цигари ще бъдат 
регулирани или като лекарствени продукти, ако декларират лечебни или превантивни свойства, или като 
тютюневи изделия 

НОВИНИ ОТ ЕВРОПЕИ СКИЯ ПАРЛАМЕНТ 
Бр.18/ 24 февруари 2014 г. 
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Пазар на труда. Социална политика. Здравеопазване. 

 Доклад - Таксите, дължими на Европейската агенция по лекарствата за извършване на дейности по 
фармакологична бдителност по отношение на лекарствените продукти за хуманна употреба - A7-0476/2013 - 
Комисия по околна среда, обществено здраве и безопасност на храните 

 Гласуване на система за автомобили за животоспасяващи спешни повиквания. Устройства за спешно 
повикване, които автоматично ще предупреждават спасителните служби за автомобилни катастрофи, ще 
трябва да се монтират на всички нови модели леки и лекотоварни превозни средства след октомври 2015 г., 
според проектоправила, които ще бъдат гласувани в сряда 

 Помощ за най-нуждаещите се граждани на ЕС за периода 2014-2020 г. Помощта от ЕС за най-нуждаещите се 
граждани ще бъде удължена до 2020 г. и ще остане в размер на 3,5 млрд. евро. Неформалното споразумение 
със Съвета на министрите, което се очаква да бъде одобрено с гласуване във вторник, гарантира, че Фондът 
ще започне незабавно да функционира пълноценно, покривайки сметки от 1 януари 2014 година 

Регионално развитие.  

 Доклад - Изменение на Решение 2009/831/ЕО по отношение на срока на неговото прилагане - A7-0113/2014 - 

Комисия по регионално развитие 

 Доклад - Оптимизираното развитие на потенциала на най-отдалечените региони чрез създаване на полезни 

взаимодействия между структурните фондове и други програми на ЕС - A7-0121/2014 - Комисия по 

регионално развитие 

Търговия и защита на потребителите. Интелектуална собственост 

 Доклад - Законодателства на държавите членки относно марките (преработен текст) - A7-0032/2014 - 

Комисия по правни въпроси 

 Доклад - Такси за възпроизвеждане за лично ползване - A7-0114/2014 - Комисия по правни въпроси 

 Доклад - Разгръщането на бордовата система eCall - A7-0106/2014 - Комисия по вътрешния пазар и защита 
на потребителите 

Правосъдие и вътрешен ред 

 Kонфискуване на активите на престъпници. Общоевропейски правила, които да улеснят държавите членки 
при проследяване, замразяване, управление и конфискуване на активи на престъпници, ще бъдат гласувани 
от Парламента във вторник. Днес, по-малко от 1% от приходите от престъпления като трафик на наркотици, 
фалшифициране, трафик на хора и контрабанда на малокалибрени оръжия са замразени и конфискувани 

Отношения с трети страни 

 Доклад - Рамково споразумение за всеобхватно партньорство и сътрудничество между ЕС и Индонезия 
относно въпросите, свързани с обратното приемане - A7-0115/2014 - Комисия по граждански свободи, 
правосъдие и вътрешни работи 

 Доклад - Решение на Съвета за сключване от името на Европейския съюз на Споразумението за политически 
диалог и сътрудничество между Европейската общност и нейните държави членки, от една страна, и 
републиките Коста Рика, Ел Салвадор, Гватемала, Хондурас, Никарагуа и Панама, от друга страна, 
във връзка с член 49, параграф 3 от него - A7-0119/2014 - Комисия по граждански свободи, правосъдие и 
вътрешни работи 

 Доклад - Контрол на лица на външните граници, който се основава на едностранното признаване от страна 

на Хърватия и Кипър на определени документи за равностойни на националните им визи за транзитно 

преминаване или планиран престой на тяхна територия, ненадвишаващ 90 дни в рамките на период от 180 

дни - A7-0082/2014 - Комисия по граждански свободи, правосъдие и вътрешни работи 

 Споразумение с Турция за връщане на нелегални имигранти. Нелегални имигранти от ЕС към Турция или от 
Турция към ЕС ще трябва да бъдат връщани според споразумение за „обратно приемане”, подписано от 
двете страни през декември, което предстои да бъде гласувано от Парламента в сряда. Правилото за 
връщане ще се прилага не само по отношение на граждани на ЕС и граждани от Турция, но също така и по 
отношение на граждани на трети страни, които преминават границите между ЕС и Турция. 

 Действия на ЕС за спиране на ескалацията на насилието в Украйна. Възможни санкциите на ЕС и по-
нататъшни дипломатически мерки за спиране на сблъсъците в Украйна ще бъдат обсъдени в сряда.  

 Отношенията между ЕС и Швейцария след референдума. Швейцарският референдум от 9 февруари за 
ограничаване на имиграцията, вкл. от държавите-членки на ЕС, ще бъде обсъден в сряда сутрин 
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